
Виши суд у Београду одбио предлог за одређивање притвора Милану Пернату и Миљану Чичићу, ухапшенима због уношења електричне тестере, као и Урошу Савићу осумњиченом за напад на полицајца
уторак, 19 март 2019 20:53

Особе које су ухапшене, јер су у зграду РТС-а унеле моторну тестеру, пуштене су из
притвора и браниће се са слободе, саопштио је Виши суд у Београду. Реч је о двојици
који су у суботу у зграду РТС-а унели моторну тестеру, а трећи је осумњичен за напад на
полицајца.

  

  

Како се наводи у саопштењу суда, након саслушања тројице осумњичених У.С, М.П. и
М.Ч, судија је донео решење којим је одбио предлог за одређивање притвора.

  

Осумњиченима се ставља на терет кривично дело насилничко понашање на спортској
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приредби или јавном скупу у саизвршилаштву из члана 344а став 1 Кривичног законика у
вези члана 33 Кривичног законика.

  

Против овог решења Више јавно тужилаштво се може жалити кривичном ванпретресном
већу Вишег суда у Београду у року од три дана.

  

  

Апелациони суд укинуо затворске казне петорици осуђених због упада у зграду
РТС

  

Прекршајни апелациони суд укинуо је затворске казне петорици који су у недељу
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осуђени за прекршаје у вези са упадом у зграду РТС-а и они ће у току вечери бити
пуштени из затвора у Падинској скели.

  

  Наиме, овај суд је усвојио жалбе свих пет осуђених, укинуо првостепене пресуде
Прекршајног суда у Београду и наложио понављање поступка, сазнаје Тањуг.   

Укинутим пресудама шест окривљених су у недељу били осуђени у хитном поступку на
затворске казне од 30 дана, због кршења Закона о јавном реду и миру, односно “дрског
и безобзирног понашања у групи”.

  

Један од шест окривљених међутим није још примио првостепену пресуду па се није ни
жалио, а није ни био упућен у затвор.

  

Осталих пет Окривљених ће у току вечери бити пуштени из затвора, да се у даљем току
прекршајног поступка бране са слободе.

  

До ових прекршаја дошло је у оквиру протеста "Један од пет милиона" када су у време
емитовања другог Двеника РТС 16. марта демонстранти упали у зграду РТС,
предвођени лидерима дела опозиције.

  

(Танјуг)
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У Зрењанину одржан протест подршке ухапшеним суграђанима Милану Пернату и
Миљану Чичићу

  

У Зрењанину је данас одржан протест подршке ухапшенима, неколико десетина грађана
окупило се како би подржало суграђане и послало поруку како су уз њих, Кажу да
протест није политички мотивисан и да су желели да покажу како они нису насилни, већ
комшије, суграђани и родитељи.

  

Зрењанинци су данас изашли на улицу да дају подршку ухапшеним суграђанима Милану
Пернату и Миљану Чичићу, за које кажу да нису никакви насилници као што их поједини
медији приказују.

  

Скуп подршке организовао је портал “Зрењанин данас”, чији уредник Александар Јанков
је присуствовао њиховом хапшењу 17. марта у Београду.
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– Ово данас није политички скуп, ово је скуп нас пријатеља, породице, сарадника
Милана Перната и Миљана Чичића који се тренутно налазе у можда најтежем тренутку у
животу. Сврха и циљ овог окупљања је подршка нашим друговима и овим скупом желимо
да им покажемо да смо мислима уз њих, да им ово окупљање да енергију да издрже до
краја. Лично их познајем довољно добро да могу узети слободу да кажем да њих двојица
нису насилници, нису убице ни у покушају како их сада одређени медији и политички
актери представљају. Они су добри пријатељи, добре комшије, они су наша браћа и ово
је минимум онога што свако ко је хришћанин и човек може урадити за ове две људске
громаде. Уз подршку породице Пернат организовали смо ово окупљање како оно не би
прерасло у нешто што би могло да нашкоди двојици наших пријатеља – рекао је за Данас
Александар Јанков.

  
  

Ovim momcima se sudi zbog unošenja testere u RTS.
  Deblo niko ne spominje iako su i njega nosili.
  Realno, deblo je opasnije oružje od električne testere bez električne energije.
  Pravda za deblo! pic.twitter.com/9NmwZzyNw3

  — Ivan Živkov (@izivkov) March 18, 2019    

Окупљањем у центру града, на месту испред Робне куће Београд где се седам
предходних недеља одржавао протест “1 од 5 милиона” у чијој организацији су активно
учествовали Пернат и Чичић, Зрењанинци су још једном поручили да нема места
поделама.

  

(Н1, Данас)

  

Видети још: Више јавно тужилаштво у Београду тражи притвор до 30 дана за
тројицу учесника протеста који су ушли у РТС – „како не би поновили кривично
дело“
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